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|. Périmetre du cercle

Périmetre du cercle = m X diameétre
=2 Xm Xrayon

N
fP=2><1r><rayon
P=2xmx3
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Remarques sur 1t

7 est un nombre irrationnel (c'est a dire qu'il s'écrit
avec un nombre infini de décimales sans suite
logique) : m = 3,141592654 ....

Pour faire des calculs, on utilise une valeur
approchée de m. Par exemple : © = 3,14 ou 3,1 pour
le calcul mental.

P =n x diameétre
P=nx7
Px~22cm
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Exercices

Exercice 1

1) A I’aide de la calculatrice, déterminer le périmétre
d’un cercle de diamétre 4 cm. Arrondir la réponse au
dixieéme.

2) A I’aide de la calculatrice, déterminer le périmétre
d’un cercle de rayon 8 cm. Arrondir la réponse au
dixieéme.

Exercice 2

1) A I’aide de la calculatrice, déterminer le périmétre
d’un cercle de rayon 3 cm. Arrondir la réponse au
centieme.

2) A l’aide de la calculatrice, déterminer le périmétre
d’un cercle de diamétre 4,5 cm. Arrondir la réponse
au centiéme.

Exercice 3

Dans chaque cas, en utilisant la calculatrice,
déterminer le périmetre du cercle en arrondissant le
résultat au dixiéme.
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Exercice 4

Déterminer le périmetre de ce demi-cercle de
diamétre AB = 10 cm. Arrondir le résultat au
dixiéme.

Exercice 5
Déterminer le périmetre de cette figure.
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Enigme

Supposons que I'on fasse le tour de la terre avec une
ficelle...

Si I'on rallonge la ficelle de 1 métre, et qu'on la
dispose a égale distance du sol.

Qui pourra passer sous la ficelle, sans la toucher ?
On supposera que la terre est ronde.

Un microbe ? Une fourmi ? Une souris ? Un cobaye
? Un boa ?




